



筑梦

章丘广播电视大学

转型创新,谱写电大成人教育新篇章

数载艰辛谱华章

章丘广播电视大学在省市电大领导的关心帮助下,在章丘市教育体育局的大力支持和全体教职工的不懈努力下,立足成人教育,严谨办学、服务社会、勇于开拓创新,在办学理念和教育教学上走出了一条适应发展、不断创新的特色办学之路。近3年章丘广播电视大学喜获“全国示范性基层电大”“中央广播电视大学全国统一考试优秀考点”等荣誉称号。学校秉承“开放办学、服务社会、宽进严出、提升素质”的理念,积极探索、勇于创新,凝心聚力促发展,锐意改革创新佳绩,从人才培养到

支持服务,学校事业呈现了欣欣向荣的良好局面,学校在校生由2011年的1934人发展到现在的3161人,学校还与吉林大学、北京外国语大学、山东大学等高等院校合作开展现代远程教育,增设成人高考专升本,引入了研究生培养机制,建立了公务员、事业单位、会计资格证和教师资格证考试培训中心,为章丘市各类成人在职继续教育,短期培训搭建了更宽广的学习平台,进一步巩固了章丘广播电视大学在我市成人学历教育领域的主导地位,引领了章丘短期培训规范化。

服务理念立根本

办学理念是学校的灵魂,是改革发展的原动力。经过多年的探索实践,学校确立了自己的办学理念。

争取政府支持,为经济建设服务

2005年秋季该校成为“中央电大人才培养模式和开放教育试点”单位,从此确立了“开放教育”为该校的主要办学形式。对此,章丘市政府给予资金和政策上的大力支持,并把面向全市农村党员干部的“双提双带”远程培养工程试点纳入全市工作要点之一,此工程由章丘市委组织部牵头,该校具体组织实施,着力培养农村和基层致富带头人,为当地现代化建设提供人才和技术服务。同时给农村党员干部更新知识、开阔视野、提高素质、增强能力,更好地为农村经济社会发展服务,担负起新农村建设的责任,在全市农村形成良好的社会风

气,加快了章丘市社会主义新农村建设的步伐。

注重社会效益,兼顾经济效益

为更好地服务社会,根据本地人才的需求和学校现有条件,该校的专业设置紧紧围绕了本地经济建设和学生的实际需求进行设置。比如围绕重汽、中集集团,章丘鼓风机厂等需要机械类专业人才,我们开设了机械专业;围绕当地幼儿教育需求强劲,我们开设了学前教育专业;围绕医院高等护理人才紧缺,我们开设了高等护理专业。当前学校的专业已经涉及了经济学、法学、文史、理工、农学、医学、管理学等多个领域,学员遍及机关企事业单位、商业、农林、厂矿等多个部门,为当地经济社会发展培养了大量留得住、用得上的适用性人才,为建设“富裕章丘、和谐章丘、幸福章丘”做出了应有的贡献。

战略转型辟新天

要想电大发展稳,开放教育是根本;要想电大发展活,坚持多元来办学。2003年省政府下文,要求各级政府支持电大学历教育和非学历教育共同发展。据此我们首先确立新的办学方向:实行双轨制,两个轮子一起转,学历与非学历教育并举。第二,坚持正确的办学原则。以开放教育为主体,以继续教育为依托,加大短期培训、证书培训和政府企业合作培训项目。第

三,加大发展成人高考招生力度,与名牌高校合作开展在职研究生双证教育。在转型工作中做到:有领导、有组织、有规划、有目标、有章程、有激励政策,责权利明晰,依据市场需求,多层次开发项目。目前非学历教育主要有:司法资格考试培训、教师资格证考试培训、专业技能培训、会计资格证考试培训、国家公务员考试培训、事业单位招考考试培训等。



章丘市委书记江林、市委副书记李文秀等领导到学校视察。



学校网站



奖学金发放仪式

和谐发展共提升

在“有效教育、和谐发展”的理念中,教师的发展是根本,学生的发展是最终目标。只有学校人际关系的和谐、校园环境的和谐、教师素养的不断提升,教育才能有效发展。我们通过师资培训和师德引领,在提升教师个人素养的同时,为学员做了大量的支持服务。一是开展招生咨询服务,让学生详细地了解远程教育的特点、学习形式、学习要求、考核办法、毕业要求、毕业后的

预期、社会需求等。二是开展入学教育服务,上好开放教育新生学习第一课,帮助学生尽快由以前的传统学习方法转变到现在的远程教育学习方法。三是开展“送教下乡”服务,在乡镇设立教学辅导站,免除偏远镇村学员奔波之苦,从而树立了“人性化教学”的形象,赢得广大学员的赞誉。四是引进现代通讯平台—蓝卓移动校园,适时送出一个个“温馨提示”为学生工作

之余的自主学习、考试考核提供了贴心、有效的服务。五是采用网上论坛、e-mail、班级QQ群、社团活动等多种渠道,为学员提供学习支持服务,促进学校和学生和谐发展。

改革创新是我们发展的动力,服务社会是我们办学的职责。章丘电大一班人将继续不断改革创新,借“办人民满意教育”东风,把电大事业做大做强,为章丘经济和社会发展作出更大贡献。

章丘市创新高级中学(高考复读学校)

来创新高中圆理想大学梦

章丘市创新高级中学是依据教基字[2012]11号《关于进一步做好普通高中改制学校清理规范工作的通知》精神,在章丘市教育体育局备案(章教体行字[2012]26号),由北京宽高前程教育科技有限公司协办的省内知名的民办助高考复读学校。学校教师由在普通高中工作、具有连续多年的复读生教学经验、业务精良、责任心强、熟悉学生心理的一线优秀教师组成,其中,高级教师7人,受市政府表彰的教师14人,获得过市级以上优质课一等奖和教学能手荣誉称号的15人。

2012年高考,学生复读一年成绩平均提高71分,其中朱立勋同学成为提分状元,提分达到182分;2013年高考,学生成绩平均提高67分,郭建同学提高139分成为提分状元;2014年高考,学生成绩平均提高76分,提分状元李占宇提高196分。近三年学校共招收学生836人,本科上线率达到91%,其中,一批本科上线196人,上线率23%,军检线上550人,上线率66%,有45人

被全国前10所院校录取。今年高考,杨家帅同学以704的高分被北京大学预录取。

作为一所复读学校,我们本着“办人民满意教育,做人民满意教师,教人民满意学生”的宗旨,将教学目标定位为:把学生潜能挖掘到极致,让更多的学生考上更好的大学,帮更多的低分学生圆理想大学梦。围绕这一目标,学校立足教研兴校,积极打造高效课堂,用心办教育,倾力促发展;遵循学生身心发展规律,注重学生身心健康;坚持优生引领的办学特色,在教师指导下,兵教兵,兵练兵;狠抓优生弱科辅导不放松,帮助他们突破瓶颈,实现学科成绩的提升;坚持每周对入学成绩400—500分的同学进行基础知识讲座,帮助学生为尽快提高高考成绩打好基础。学校一贯重视纪律、拼搏、理想、前途教育,加强方法指导、技巧指导、心理疏导教育;努力打造“时时为学习之机,处处为学习之所,人人皆为学习之人”的校园环境;重点抓好“早自习书声琅琅,晚自习鸦雀无

声,课堂积极主动,课间文明有序,认真规范准确,勤学好问善思”的学习六环节;全力打造“环境美、校风正、学风优、管得严、教得好、提得快、考得多”的全省一流民办公助教育品牌,为有志学生提供改写命运的机会,使更多的学生考上理想大学,成就人生梦想。

众所周知,大学毕业证是学生人生的第一张门票,考一所好大学,意味着你将拥有好的学习环境以及好的就业机会,意味着你能够获得更高的人生发展平台。高考450分左右的考生,只能选报高职专科学校,没有多大的志愿填报空间,踏入社会也不会有理想的就业平台。因此,对于那些高中三年未学好、高考两天没考好、大学志愿未报好、录取学校不理想学子们,不一样的选择,必定会有不一样的未来。

“拼搏一年,幸福一生”!创新高级中学全体教师将一如既往地全心全意为您提供最优质的教学和服务,为梦想和目标,来章丘市创新高级中学复读是您最明智的选择!

